



Mirakulum

Sotva jsme se ve škole rozkoukali, už jsme 23. září jeli se školní družinou na výlet do zábavního parku MIRAKULUM v Milovicích. V parku jsme si nejprve zaskákali na obří trampolíně, pak jsme prozkoumali Nadzemní podzemí, vylézali jsme na věže a sjížděli tobogány dolů. Byla to ohromná legrace. Také jsme si prohlédli záhony plné zemědělských plodin a voňavých bylinek. Zvědavě jsme spěchali do minizoo, kde na nás čekaly holandské mini kozičky, které jsme mohli krmit březovými proutky, a spousta dalších zvířátek.

Vyzkoušeli jsme si ještě lanové centrum a pohráli si v Pigylandu. Naposledy jsme si zaskákali na trampolíně a už jsme se vraceli domů s pěknými zážitky.

A ptáte se, kam pojedeme příště? Přece do pekla.

Kluci a děvčata z 1. tříd s vychovatelkami M. Pospíšilovou, J. Boudnou a M. Hepnerovou



Přírodovědné soutěže na Křimické

S novým školním rokem odstartovala i nová kola přírodovědných soutěží:

Pražský pramen je určen pro žáky 2. stupně pražských základních škol. Organizátoři z Gymnázia Botičská připravují otázky z fyziky, chemie, přírodopisu, zeměpisu a z matematiky na určité téma. Letošní rok se vše točí okolo vzduchu. Na stupně vítězů školního kola vyneslo toto téma Honzu Lubojackého (1. místo), Adama Ježdíka (2. místo) a Dominiku Dvořákovou (3. místo), žáky z 9. A. Šanci probojovat se do finálového kola dostal Honza Lubojacký. Čeká ho ještě náročná domácí část s úkoly z fyziologie dýchání, o kvalitě pražského ovzduší, z klimatologie aj. Ve finálovém kole se nakonec utká jen 30 soutěžících z 1927 zúčastněných. Honza se již jednou do finále probojoval, držíme mu palce, aby se mu to podařilo letos znovu.

Přírodovědné znalosti u osmáků a deváťáků prověřuje také celorepubliková soutěž **Přírodovědný klokan**. Na stupně vítězů ve školním kole doskočili deváťáci Adam Ježdík (1. místo, 81 bodů), Adéla Synková (2. místo, 75 bodů) a Jarda Kubíček (3. místo, 65 bodů). Na webových stránkách této soutěže jsou k nahlédnutí statistiky výsledků z minulých let, a když je porovnáme s výsledky školního kola, nestojíme si vůbec špatně.

Mgr. Kamila Merxbauerová